Tpotyapbl cneBa

Ha obounHe
[lopo>kHbie

orpaxjeHus cnesa .
Ha pasgenntensHon

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTka cneBa

DNemMeHTbl B NniaHe

(006

R=26, a=-98°

\_ 044

[159 "\

R=90, a=156°

196 /

R=180, a=-165°

\_ 269

MpoaonbHbI Npoduab

000

L=70

a=31

070

L=100

BI/IAI/IMOCTb B OﬁpaTHOM HanpaeJsieHUn

170

L=70

a=9 14

§

&

z °0
T S =
TR o ©
X O ° 5
S O OOO
m O
=L ¢ 0°©0
=
o . O
o I CIN o)
T kK 0 © o
%o'-” b)
o gL 2
S 2s8
T2 8
II
S s~ Y.
S 50O v«
o, © O
© S -
mEo ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘
S Y
I
© o
(] ~
o 0 o
Om- o) R
o 0
_ @] © @
0
oooo
@] © @
0
0 R
0
O o O
0
- 0
0
O g
0

BI/IAI/IMOCTb B MPAMOM HanpasaeHUn

) n
<170y

<160 2

105

<80 2| <1008

240
307

<170

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTka cnpasa

Ha pasgenvtensHomn
[lopo>cHbie

orpaxzaeHus cnpasa
Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa




Tpotyapbl cneBa

Ha obountHe
[lopoxHble

orpaxaeHua cneBsa

Ha pasaenvtensHomn

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTka cneBa

= = =
4 N < A 5
MEHTbI B MJiaH R=70, a=128° R=114, 0=-164° R=70, a=-133°
neme JELT S i Yy Y y
S &)
o o= a=14 I’ a=21 o =43 o @=28 - =45 ©
MpoAobHbIN NpoGUb g S 8 g = @
poA pod =11 N\ L=70 i L=130 B L=50 ° =21 " L=47 ©
BuanMocTb B 06paTHOM HanpaeneHnm | <148 <160 o <708 R<t00m <80 <100 B[ <120 <140 §| <160 &

[MpoeKkT opraHn3aumn 4OPOXXHOrO ABUXEHMUA
3. MNoabe3n Kk MannHoBke oT A. Mockann
0,335 - 0,621

<80 8

365
425

<160 £ <140 a <120 <100 r

BI/IAI/IMOCTb B NpAMOM HanpasaeHun <170

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTKka crnpasa

Ha pasaenntensHomn
[lopo>kHble

orpaxaeHusa crnpasa

Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa




